

# Подсолнух Добрые ВЕСТИ





Поскольку в нашем случае все наши главные дела связаны с работой фонда, можем уверенно ответить: «ПРОЦВЕТАЕМ!». И это действительно так. Прошлогодние усилия по увеличению количества Солнечных Людей на душу населения нашей не щедрой на это природное явление родины дали впечатляющие плоды. Нас стали больше узнавать и чаще помогать нашим подопечным. И, главное, у нас появилось огромное количество новых друзей.





## Красота — страшная сила!

На нашем первом в этом году по-настоящему массовом мероприятии мы решили не мелочиться и перейти от слов о красоте и доброте, которые когда-нибудь непременно спасут мир, к делу. В этот раз на нашей солнечной площадке московского фестиваля цветов прошел первый в мире КОНКУРС НЕЧЕЛОВЕЧЕСКОЙ КРАСОТЫ под девизом «КРАСОТА – СТРАШНАЯ СИЛА».

Все было по-настоящему и по-честному. Наши конкурсантки прошли строгий отбор. Все их прелести имеют исключительно натуральное и естественное происхождение. К тому же все они как одна настоящие СОЛОМЕННЫЕ БЛОНДИНКИ. А показать себя во всей своей природной красе им помогали настоящие светила отечественного дизайна.





В отличие от человеческих соревнований на звание королевы красоты, на которых по слухам царит далеко не самая дружественная обстановка, наши участницы проявили самый дружественный настрой.











Голосование носило самый демократичный и народный характер. Каждая претендентка на солнечную корону в самом буквальном смысле должна была всю неделю зарабатывать своей красотой на общее доброе дело, собирая в свой ящик добрые взносы в пользу наших подсолнухов.





### Под сенью девишек в цвети

Такая идиллическая атмосфера всеобщей любви и тепла просто не могла не привлечь к нам множество желающих не просто оценить красоту соломенных красавиц, но и в неформальной обстановке померяться с ними обаянием и позитивной энергией.









### Мальчишки-Девчонки

Параллельно с взрослым и даже в чем-то «зрелым» конкурсом на нашей площадке активно проводился параллельный конкурс «МАЛЕНЬКАЯ МИСС СЧАСТЬЕ», где юные Солнечные Люди своими собственными добрыми руками готовили нашим красавицам достойную смену.





### а также их РОДИТЕЛИ

Красоте, особенно основанной на любви и добре, все возрасты покорны. Желание приложить руку к прекрасному проявили не только наши маленькие Большие Друзья, но и их вечнозеленые и юные мамы и, что особенно приятно в наш суровый век, солнечные папы.











Если маленьким «чучеловечкам» до своих старших сестриц еще расти и расти (в самом прямом смысле), то наши юные Большие Друзья уже состоялись как самые настоящие Солнечные Люди!





# Один в Один

Если маленькие соломенные принцессы в исполнении молодого поколения Солнечных Людей как две вязанки соломы похожи на своих старших сестер, то сами юные дизайнеры счастья как две капли воды напоминают своих родителей. У наших Солнечных Людей подрастает прекрасная (во всех смыслах) смена.





# Огромное СПАСИБО!

Как всегда (не путать с «как обычно», поскольку наши мероприятия никогда не бывают скучными и бесцветными) мы спешим сказать самое горячее и искреннее СПАСИБО всем Солнечным Друзьям и партнерам, которые помогли собрать средства на помощь нашим Цветам Жизни.

### Ответственным за ПРОЦВЕТАНИЕ:

Президенту фестиваля - Карине Лазаревой, Директору фестиваля садов и цветов - Рузанне Манасян, благодаря которым Фонд участвовал в Фестивале совершенно бесплатно, а также в пользу Фонда был проведен благотворительный аукцион. Мы с удовольствием передаем Карине Лазаревой пугало от дизайнера - Анастасии Задориной, которое было выкуплено на нашем благотворительном аукционе командой Фестиваля MFS. Так же мы хотим искренне поблагодарить за помощь в организации аукциона координатора фонда "Шаг вместе" - Милу Соловьеву.

### Нашим главным «ЦВЕТОВОДАМ»:

Дизайнеру одежды - Дарье Бардеевой, Художнику-модельеру - Виктории Андреяновой, Дизайнеру одежды - Даше Гаузер, дизайнеру одежды Александру Арутюнову, Дизайнеру одежды - Дарье Самкович, Дизайнеру и декоратору - Елене Теплицкой, дизайнеру-флористу - Людмиле Берташ, Дизайнеру и основателю марки Inshade - Марии Смирновой, Дизайнеру - Анастасии Задориной, Дизайнеру - Ларисе Степановой, Актёру - Андрею Лобачевскому, Мисс России 2013 - Эльмире Абдразаковой.

#### Тем, кто обеспечил ПОЧВУ для оптимизма:

Компании ЗАО «Мосзеленстрой», лично ее генеральному директору Фатиеву Мирашрафу Мирджафаровичу и ландшафтному архитектору Таисии Силкиной, которая создала для нас волшебную поляну с холмами и зеркалами для выставки дизайнерских пугал.

#### Нашим верным ДРУЗЬЯМ и ВОЛОНТЕРАМ:

Лизе Ковалёвой, Андрею Потапову, Юлии Твердохлеб, Юлии Беловой, Марии Мацко, Анне Кузнецовой, Светлане Мокульской, Радике Кумар, Михаилу Лузянину, Анне Середа. Фотографам: Алёне, Сабине Гасановой, Татьяне Прядко, Анне Никитиной, Юлии Конышевой, Станиславу Крашевский.

#### Всем, кто помог сотворить очередное ЧУДО:

Мы говорим "спасибо" от души всем, кто принимал участие вместе с нами в благотворительной площадке Подсолнуха на Moscow Flower Show 2013. Друзья, общими силами мы собрали 90 472 руб. Еще 90 000 руб. на счет фонда перечислят организаторы Фестиваля за пугало от Анастасии Задориной, приобретенном на благотворительном аукционе. На эти средства будут приобретены лекарства для Ваниной Ксении и Абдуллаева Джавида. И от них Вам - самая большая благодарность!